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Uvodna riječ 
U drugom broju Glasnika u 2023. godini donosimo 

izvještaj s drugog Foruma HND, kao i nekoliko 

zanimljivosti iz svijeta nuklearne energetike.  

Drugi Forum HND-a 
Na Forumu Hrvatskog nuklearnog društva, koji se 

održao od 25. do 28. lipnja 2023. u hotelu Kolovare u 

Zadru, okupili su se stručnjaci i profesionalci iz 

nuklearne industrije. Cilj ovog stručnog skupa bio je 

razmjena operativnog iskustva i najboljih inženjerskih 

praksi u Nuklearnoj elektrani Krško (NEK) te među 

tvrtkama koje sudjeluju u realizaciji i nadzoru 

aktivnosti povezanih s elektranom. 

Forum je privukao oko 70 sudionika iz nuklearne 

industrije, što je istaknulo njegovu važnost i ulogu u 

poticanju suradnje i razmjene znanja. Predavanja su 

bila podijeljena u tri kategorije: operativna iskustva iz 

NEK-a u posljednje dvije godine, postupanje s nisko i 

srednje radioaktivnim otpadom u Republici Hrvatskoj 

te prezentacije partnerskih tvrtki. 

 

 

Sudionici su pohvalili kvalitetu predavanja i priliku za 

umrežavanje s drugim stručnjacima na području 

nuklearne energije. Operativna iskustva iz NEK-a bila 

su posebno zanimljiva, jer su sudionicima omogućila 

uvid u rad i izazove s kojima se suočava elektrana. 
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Forum je bio odlična prilika za sudionike da prošire 

svoje znanje i razumijevanje te uspostave kontakte koji 

bi mogli pridonijeti daljnjem razvoju i suradnji. Opće 

mišljenje sudionika bilo je da je Forum Hrvatskog 

nuklearnog društva iznimno koristan i produktivan 

događaj koji je pridonio poboljšanju stručnog znanja i 

suradnji među ključnim akterima u nuklearnoj 

industriji. 

Suradnja s ANS 
Nakon provjere i usporede svih točaka starog i novog 

ugovora potpisan je Memorandum o nastavku 

suradnje HND-a s Američkim nuklearnim društvom. 

  

European Nuclear Young 

Generation Forum 
U Krakowu, Poljska, je od 8. do 12. svibnja održan 

Kongres europskih mladih nuklearaca (European 

Nuclear Young Generation Forum – ENYGF) na kojem 

su prisustvovali i predstavnici Mreže mlade generacije 

HND-a. No udarna vijest vezana uz kongrese mladih 

datira dva dana ranije. 6. svibnja je na Core Committee 

Meetingu (CCM), koji je također održan u Krakowu, 

donesena odluka da se sljedeći forum ENYGF2025 

održi u Hrvatskoj. Na inicijativu Mreže mlade 

generacije i uz punu podršku Upravnog odbora 

Društva, hrvatski predstavnici na CCM su uspješno 

prezentirali inicijativu da se jubilarni Forum vrati u 

Hrvatsku i u tome su uspjeli na čemu im od srca 

čestitamo. 

Podsjećamo da je to događaj čiji je idejni začetnik 

upravo naš MMG. Davne 2005. godine skupina 

hrvatskih mladih nuklearaca je došla na ideju da bi 

mogli povezati mlade profesionalce u Europi po uzoru 

na „svjetske“ događaje tog tipa. Tako se rodio Europski 

forum mladih nuklearnih profesionalaca (ENYGF). 

Forum se održava svake druge godine i to je događaj 

koji traje čitav radni tjedan (5 dana). Program je bogat i 

raznolik, obuhvaća predavanja od strane vodećih 

stručnjaka, panel rasprave na različite teme, 

interaktivne radionice za dublje razumijevanje 

određenih pitanja, kao i tehnički obilazak. Posebno su 

zanimljivi tehnički paneli u kojima se delegati, učesnici 

konferencije, imaju priliku predstaviti kroz svoj rad 

(prezentacijom ili posterom). Forum je odlična prilika 

za razmjenu znanja i iskustva, ali i za dobivanje 

konstruktivnih povratnih informacija. Moglo bi se reći 

da je ENYGF prilika za mlade profesionalce koji se bave 

nuklearnom industrijom da se njihov glas čuje na 

globalnoj razini. To je mjesto na kojem se potiče 

dijeljenje najboljih praksi, prijenos znanja te izgradnja 

profesionalnih veza i mreža. 

 
Prvi forum 2005. godine u Zagrebu 

Za voditelja (chair) foruma ENYGF 2025 izabran je 

Matija Pisk iz Nuklearne elektrane Krško, a najveća 

podrška bit će mu četiri suvoditelja (co-chaira) Paulina 

Dučkić - program i administrativne stvari, Nataša 
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Kovjanović - logistika i participanti, Matija Guliš - 

financije i motivacija i Ivo Žarković - PR, dizajn i 

međunarodne aktivnosti. Naravno, sigurni smo da će 

svi članovi MMG i općenito članovi HND sa 

zadovoljstvom pomoći u organizaciji ENYGF 2025. 

Aktivnosti MMG-a 
Mreža mlade generacije je osim sudjelovanja na CCM i 

ENYGF2023, bila izuzetno aktivna u popularizaciji 

nuklearne znanosti i struke.  

Sudjelovali su na Festivalu znanosti s Fondom za 

financiranje razgradnje NEK-a, pripremljena je nova 

verzija prezentacije za predavanja po ustanovama, 

sudjelovali su na 8. Izložbi inovacija u Ivanić-Gradu te 

na na 10. Konferenci Mladih Jedrskih Strokovnjakov u 

Ljubljani. 

 

 
Članovi MMG HND na Izložbi inovacija u Ivanić-Gradu 

 

 

 

 

 

Prigodna filatelija 
U ovom broju Glasnika upoznajemo s nuklearnom 

filatelijom Republike Južne Afrike. U listopadu 1989. 

godine izdane su četiri prigodne poštanske marke u 

seriji „Energetski izvori Južne Afrike“. Ona nominalne 

vrijednosti 40C (0,4 Rand) prikazuje nuklearnu 

elektranu Koeberg koja ima dva PWR Framatome 

reaktora svaki snage 970 MW, jedan u komercijalnom 

pogonu od 1984. godine, a drugi od 1985. godine.  
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